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EL TEOREMA DE PITAGORAS

1. Calcula el lado que falta en los siguientes triangulos rectangulos:

al Los catetos miden 12y 16 cm.

b La hipotenusa mide 5 cm y un cateto 3 cm.

¢ Un cateto mide 9 my la hipotenusa 15 m.

2. Uno de los lados de un tridngulo mide 4 cm y la altura correspondiente a este 3 cm. Dibdjalo. ;Cuantos
triangulos existen con estos datos?
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3. Un arbol de 4 m de altura proyecta una sombra de 3 m. ;Cual es la distancia desde el punto mas alto del ar-
bol hasta el extremo de la sombra?

4. Mario ha cortado una hoja de periddico de dimensiones 59 cm de largo y 39 de alto por una de sus diagona-
les, obteniendo dos triangulos. ;Cual es el area de cada uno de estos triangulos?

5. El lado desigual de un tridngulo rectédngulo e isdsceles tiene 7,2 cm de longitud y su perimetro vale 17,4 cm.
¢ Cuanto miden los otros dos lados? ; Cudl es su area?
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